

光大银行“联姻”宇通

双方在授信业务、按揭贷款、企业年金等领域全面合作

□晚报记者 来从严
实习生 李威
通讯员 李景辉/文
晚报记者 马健/图

我市最具规模的汽车企业宇通集团找到了新的金融合作伙伴。4月13日,中国光大银行和郑州宇通集团在郑州举行“银企合作论坛暨业务推广研讨会”。今后银企双方将在授信业务、按揭贷款、融资链业务、国际结算、企业年金等领域开展全面合作,此举标志着光大银行与宇通集团合作进入一个新阶段。中国光大银行总行副行长李子卿、郑州宇通集团董事长汤玉祥出席研讨会并签署合作备忘录。

率先推出“总对总”模式

据了解,光大银行与宇通集团在全国金融同业中率先推出了“总对总”模式客车按揭贷款,该贷款方式由光大银行总行牵头,与宇



通集团签订总体合作协议,构建了以光大银行总行、宇通集团、光大银行各分支行、宇通客车各地经销商、客车用户为成员的金融服务网络。在此合作框架下,光大银行采用“车辆抵押+宇通回购担保”的模式向经销商推荐的购车人发放按揭贷款,建立了银行—宇通—经销商—客户四位一体的链条式模式,实现了制造商、经销商、银行、客

户的“四赢”。目前,光大银行系统已有22家分支行与宇通集团、宇通客车销售公司开展了总对总按揭业务,并在客车及工程机械按揭贷款、资金结算、票据融资、国际结算等各个业务领域开展了广泛合作,成为银企合作的一个典范,被业内誉称为“光大模式”。

将服务渗透到

据悉,下一步光大银

行将逐步把服务渗透到企业的上下游,把宇通集团、宇通客车、宇通重工为核心制造企业嵌入融资链业务,光大银行通过分布在全国各地的分支机构,在全国为企业上下游客户提供链式融资业务,在对企业上游供应商拓展票据业务,对企业下游客户提供按揭贷款业务,拓展其下游客户融资平台,促进企业销售和现金回笼。

[理财新品]

挂钩红筹股赚收益

兴业银行从4月10日起开始发售挂钩红筹股人民币结构性理财产品。该产品的挂钩标的为目前仅在香港上市的且所在行业发展前景看好的红筹股。在

港上市的红筹股票分布于电信、金融、石油、运输和电力5大板块。该产品期限一年,年预期收益率5%以上,收益上不封顶。

刘卫清

规避汇率风险巧理财

4月10日农业银行省分行营业部发售第15期汇利丰,该产品的理财期限分别为3个月和6个月,起存金额为5000美元,预计收益率分别为4.9%和4.95%。

“汇利丰”个人结构性存款是一种外汇理财产品。

它的原理是在普通存款的基础上,通过与汇率、利率、商品价格、股票指数或信用体的袭用状况等挂钩,从而使存款人在承受一定风险的基础上获得更高收益的产品。

宋运启 张媛媛

[金融动态]

金融新业务服务企业

4月9日,中国银行河南省分行成功举办了《跟单信用证统一惯例》2007年修订本(UCP600)研讨会,郑州地区60余家骨干进出口企业的100余名代表参加了研讨。跟单信用证是一种重要的国际贸易结算方式,作为处理信用证业

务的国际惯例,国际商会《跟单信用证统一惯例》一直受到国际金融和贸易界的高度重视和普遍遵循。此次研讨会对于帮助企业熟练运用国际惯例,降低国际贸易风险,促进我省外贸事业的健康发展,将起到积极的促进作用。

徐涛

夜游龙门 感受光影魅力

洛阳龙门石窟为使中外游客在夜色中领略佛教圣地的神韵和山水秀丽风光,在牡丹花会期间开始“夜游龙门”活动。(4月9日起)

龙门石窟景区: 0379-65980972
禅源: 0371-67215345 60612244
旅游集团: 0371-68262345 68262216
海外旅游: 0371-65994488
乘车地点: 河南饭店南门(紫荆山旁)
发车时间: 下午14点
价格: 160元/人 180元/人(含牡丹园)周六、周日

散客天天发

招商银行新股申购 人民币理财热销中

随着国内资本市场由繁荣转向成熟的发展趋势和广大客户投资理财意识的觉醒,个人居民财富的增长将越来越多的以非储蓄金融资产的形式存在。招商银行适时推出精彩纷呈的人民币理财产品,包括新股申购系列理财产品、国内首支高流动T+0人民币理财,充分满足投资者目前多元化的理财需要。

新股申购人民币理财 低风险高收益理财产品

招商银行于4月10日至23日在全国范围内开始销售与新股申购挂钩的理财产品——“金葵花”新股申购5期资金信托理财计划,预期收益率将达到4%至12%。该产品的特点:新股申购风险低,专家运作收益高。

该新股申购人民币理财计划主要适合于希望所持人民币资金有所增值,同时对风险承受能力较低的稳健型投资者。产品主要投资方向是通过国内证券

市场公开发行公司股票的新股进行申购。机构投资者新股申购可通过新股一、二级市场套利获取收益。无新股发行时可用于同业存款、货币市场基金等经委托人认可的其他投资,风险较低。

该新股申购人民币理财计划从2007年4月25日起至2008年4月25日止,期限一年,到期一次性还本付息;起点认购金额为5万元人民币,高于起点认购金额的部分为1万元的整数倍,单笔认购上限为500万元。

人民币日日金理财 国内首支T+0产品理财

科技市场王先生是一家私营企业的老板,由于生意繁忙,大量的资金都存放在了活期账户里。“活期利率太低了,能不能有像活期一样方便,又有更高一点的收益的理财呢?”王先生曾对招商银行提出了这样的需求。

针对居民便捷性和高收益需求,招商银行推出国内首支T+0高流动性人民币理财——金葵花人民币日

日金理财,该产品赎回资金实时到账,追加投资当日起息,收益远远超过银行七日通知存款收益,但支取无需提前七天通知。

人民币日日金理财是招商银行针对“一卡通金卡”(资产5万元)以上客户发行的理财产品,由招商银行的团队对委托资金进行投资操作,该产品的最大特色是赎回资金实时到账,追加投资当日起息。此外,该产品的收益率与招银经风险加权的货币市场基金指数收益率挂钩,投资者可获得货币市场基金平均回报水平的收益,相对于单只货币市场基金具有更稳健的收益保障。

招商银行郑州分行零售银行部武波总经理介绍,此产品结合了高收益、高流动性以及本金安全的三大需求,特别适合那些有一定的闲置资金,希望提高资金收益,但随时可能调用资金的客户。(财富热线: 67770761、66288955、65508993 65688116)